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Материальное положение: 
оценки и ожидания

Оценки материального положения
Опрос 10–11 октября. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

Как Вы считаете, Ваше материальное положение за последние 2–3 месяца улучшилось, 
ухудшилось или практически не изменилось?

Распределение в группах по доходу

данные в % от всех опрошенных

данные в % от групп
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Опрос 29-30 августа

данные в % от всех опрошенных
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А в какой степени ухудшилось Ваше материальное положение за последние два-три месяца: 
значительно, умеренно или незначительно? (Вопрос задавался заявившим, что их материаль
ное положение ухудшилось, – 30% респондентов.)

Кто говорит о значительном ухудшении своего материального положения

данные в % от всех опрошенных

данные в % от групп

Материальное положение: оценки и ожидания

*	 Слитые данные по опросам в мае и июне

Степень ухудшения материального положения
(Вопрос задавался заявившим, что их материальное положение ухудшилось, – 
30% респондентов.)

Кто говорит о значительном ухудшении своего материального положения
данные в % от групп
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(Вопрос задавался заявившим, что их материальное положение ухудшилось, – 
30% респондентов.)

Кто говорит о значительном ухудшении своего материального положения
данные в % от групп

15 15

32

13
17

21
14

27

9 5

13
19

15 15 17 17

0

10

20

30

40

50

занятость возраст доход тип населенного пункта

население 
в целом – 16%

данные в % от всех опрошенных

25 21 19 20

16
14 13 12

3

3

16
27

10

15
44

33

26 апреля 2009 май 2009* июнь 2009* 2 августа 2009 30 августа 2009 11 октября 2009

материальное положение
ухудшилось значительно 

материальное положение
ухудшилось умеренно 

материальное положение
ухудшилось незначительно 

на
ем

ны
е

ра
бо

тн
ик

и

не
ра

бо
та

ю
щ

ие
пе

нс
ио

не
ры

бе
зр

аб
от

ны
е

18
–3

0 
ле

т

31
–4

5 
ле

т

46
–6

0 
ле

т

ст
ар

ш
е 

60
 л

ет

ни
зк

ий

ср
ед

ни
й

вы
ш

е 
ср

ед
не

го

М
ос

кв
а

го
ро

да
 1

 м
лн

.
и 

бо
ле

е

 д
о 

1 
м

лн
.

го
ро

да
 о

т 
50

до
 2

50
 т

ы
с.

го
ро

да
 м

ен
ее

50
 т

ы
с.

, П
ГТ

се
ло



Доминанты № 42  ||  22.10.2009  ||  © Фонд Общественное Мнение

2222

Изменение материального положения: 
ожидания
Опрос 10–11 октября. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

Как Вы думаете, в ближайший год Ваше материальное положение вероятнее всего улучшится, 
ухудшится или практически не изменится?

Сегодняшнее материальное положение и ожидания его изменения

данные в % от всех опрошенных

данные в % от групп

*	 По результатам мегаопросов «ГеоРейтинг» (1930 населенных пунктов, 68 субъектов РФ, 34 000 респондентов).

Материальное положение: оценки и ожидания

Оценки изменения материального положения и ожидания
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